

文娱播报

28部电影获华表奖提名

巩俐白百何

争夺"影后"

艳阳高照的盛 夏,最热的天气自然要配上 最火的电视剧——进入本月后, 产生大军已经陆续开始放假,因此 电视剧的收视之争都瞄准了年轻观 众,赢得他们的关注和激发他们参与 讨论至关重要。因此,在这个档期跟观众见面的电视剧调动了当下最红的 "鲜肉"和"花旦",他们将在这 个档期激发出什么收视火花? 让我们一起来看看。

暑期荧屏 拿什么吸引年轻观众眼球

最红的"鲜肉"和"花旦"都动起来了



"鲜肉""花旦"齐登场 人气演员挑收视大梁

进入6月份, 荧屏暑期档也即将拉开大 一众当下最红的"鲜肉"和"花旦"将携 手出战,抢夺年轻观众的眼球

在"花旦"队列中,赵丽颖最受关注。据 悉,由赵丽颖、陈伟霆和张艺兴组队的《老九 门》将于6月20日在卫视和网络播出。而同样 由赵丽颖主演的《胭脂》将在6月24日开播,届时赵丽颖将实现"霸屏"模式。此外,欧阳 娜娜和陈学冬主演的《是!尚先生》已定档6 月8日,这位"大提琴公主"的电视剧首秀值

"鲜肉"队伍同样阵容强大。目前正在热播 剧的《好先生》里跟孙红雷学厨的张艺兴接下 来还要跟陈伟霆一起在《老九门》亮相,张艺 兴在真人秀之外有没有亮眼的演技表现, 让观 众颇为好奇。此外,《是!尚先生》是郭敬明导 演的作品, 陈学冬将会演绎一个人物背景和性 格颇为复杂的男主角。而备受观众关注的《旋 风少女2》早在开机之初剧组便曝出吴磊将继续 出演胡亦枫一角消息, 日前又公布了吴磊的剧 照。剧照公布后,粉丝热情瞬间引爆。

谍战、冒险、青春、偶像 到底哪一款更受欢迎

从目前已经定档的电视剧中不难看出,新 剧题材丰富,包括谍战、奇幻冒险、青春偶像 等,加上持续热播的《仙剑云之凡》、都市职场 《亲爱的翻译官》等作品,古装玄幻、都市职场题材也很"吸睛"。同一档期内电视剧题材如此 丰富,对观众来说选择也就更多,因此在这个 暑期档观众大概无须忙着重温"神剧",而是可 以在新剧中做出选择。

作为仙侠系列的全新作品,《仙剑云之凡》 开播以来一直跻身于热播电视剧话题榜前列, 该剧近日凭借着韩东君自毁容颜、身世之谜被 揭开等极速反转的情节成功夺得同时段双网收 视排名冠军。目前该剧在网络中的讨论也是热 议焦点,多个子话题掀起网络讨论热潮。都市 剧《亲爱的翻译官》更是风头强劲,该剧收 视、口碑双丰收,连续多日蝉联全国第一,再 次刷新近期热播电视剧纪录。而新加入战团的 《好先生》收视成绩也不错,"零差评"的口碑 让更多观众看好其后续表现。

待播剧方面,《是!尚先生》和《旋风少女 2》都是青春偶像题材,前者由郭敬明把关时尚 度,后者在去年即赢得年轻观众好感,今年或 可再创佳绩。谍战剧《胭脂》则聚焦"菜鸟特 工成长史"。相对来说,冒险题材的《老九门》 是播出前热度最高的,该剧改编自南派三叔同 名小说,是《盗墓笔记》前传,自筹备开拍以 来备受关注,网友粉丝间的热议话题更是从未 停歇, 陈伟霆、赵丽颖再演情侣, 张艺兴旦角 反串,这些因素对粉丝的诱惑力不言而喻。

日前从江苏卫视相关工作人员处获悉,《秀丽江 山》将随后播出,"观众不会等太久"

公布跟林心如的恋情后, 霍建华通过工作 室的微博确认将出演另外一部古装大剧《如懿 传》,日前《如懿传》的制片人黄澜确定该剧将 于8月中旬开机。但对于《如懿传》其他演员 阵容名单,黄澜并没有透露,她只是强调,"我 们是真的想做一部很好的古装剧。目前所有的



古装大制作持续受关注 《秀丽江山》将延期播出?

近日有消息称,由林心如和袁弘主演的古 装大戏《秀丽江山之长歌行》将延期播出,这 让一直期待该剧的观众颇为失望。

据悉,《秀丽江山之长歌行》改编自小说 《秀丽江山》,讲述了西汉末东汉初,女主角阴 丽华在错综复杂的历史局势中与心爱之人刘秀 并肩作战、历尽艰辛共同完成举世伟业的传奇 故事。该剧主演林心如刚刚公布跟霍建华的恋 情,男主角袁弘因为一场婚礼受到瞩目,主演 喜事连连,作品也因此更受关注。值得一提的 是,《秀丽江山》是林心如继《倾世皇妃》《姐 姐立正向前走》后再度当制片人的作品。记者

《旋风少女2》海报

《秀丽江山之长歌行》海报



赵丽颖主演的《老九门》《胭脂》都将在

《是!尚先生》海报

碑双赢的骄人战绩无悬念上榜。 "优秀男演员奖"方面,凭借 《失孤》提名的刘德华将与《智取 威虎山》男主角张涵予一决高下。 巩俐与白百何则分别凭借《归来》 及《滚蛋吧!肿瘤君》争夺优秀女 演员奖。徐克与韩廷则同时 入围优秀导演奖。 据新华网

文艺佳作同样在片单中占有一席之

地,《黄金时代》和《山河故人》双双 入围,主旋律影片中的佼佼者《智取

威虎山》和《战狼》也凭借票房和口

王家卫要拍网剧

网友调侃: "2046年 能看到吗?"

评头论足

谁说观众总是迷恋"神剧"

□莫斯其格

曾有一个说法,"神剧"是暑期的标配,当看到紫薇、尔 悟空、白娘子等集体刷屏,"就证明假期来了"。由于"神 剧"收视不错、受到观众欢迎,因此曾有一种说法是观众迷恋 "神剧",对一再观看"神剧"乐此不疲。但那只不过是观众一 种无奈的选择而已——要是有真正吸引人的新剧, 哪还会天天 刷已经能把剧情熟背的老剧?

可以说,"神剧"横行暑假的时候,是观众的一种无奈,没 有适合学生哥追捧的电视剧, 亚 神剧 打发时间、 罪综乙节 目寓教于乐。但其实观众更希望的是荧屏上题材推陈出新、演 员表现亮眼,当新的剧目让人追捧热议时,观众的欢迎度自然 更高。此外, 观众热捧"神剧"还有一个重要原因是对如今某 些翻拍的不信任,比如近期《新白娘子传奇》要翻拍的消息传 出后,大批网友担心作品的翻拍影响了经典版本在自己心目中 的完美印象、表示要去回看旧作"压压惊",就是这个原因。

在即将到来的暑假, 荧屏新剧不少, 其中有大题材作品, 也有"烧脑"、冒险等不同题材作品,这对观众来说是好事,能 有更多选择让人不必留恋"神剧"。至于这批新剧中能不能跑出 一部"爆款",观众不妨拭目以待。

坞报道者》透露,香港 著名导演王家卫将 试水网剧领 域,拍摄 原创网 络剧。 该网剧 计划分 两季, 第一季拍12 集,第二季 拍六集。据 悉,故事情节

据美国媒体《好莱

和演职人员等细节目 前暂未透露,第一季预计2017年 拍摄完成

导演王家卫是华语文艺片的代 表性人物。《春光乍泄》《花样年 华》《东邪西毒》等都是王家卫的 代表作品。因为王家卫是圈子里出 了名的"慢工出细活",一部片长 两个多小时的电影《一代宗师》拍 了七年,这部总共18集的网剧真 的能如预期一样在2017年拍完第 一季吗?对此,很多网友调侃道: "2046年能看到吗?"